( JlnHenHagq perpeccuga >

MeToa HanMeHbLUNX
KBaApaTOB KaK peLleHne
MaTPU4YHOIo ypaBHEHUS.
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XTXw = XT§,

roe X' — maTtpuua, TpaHCNOHMPOBaHHas K maTpuue X

w = (XTX)LXT ¥,

roe (X' X)-1— maTtpuua, obpatHada Kk X' X
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[TycTb Y Hac umeeTcs BblIDOpPKa N3 5 00BLEKTOB, [lepen Hamn 3agada ogHOMEpPHOU
ONMMCaHHbIX BCEro OAHUM NPU3HAKOM. TO ecTb perpeccum:
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9TO U ecTb MaTpuua X



Torpa TpaHcnoHMpoBaHHaa maTtpuua X'
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3Ha4veHne X'y
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N torpaw=(XTX)"1XTy

Takum obpasom, ypaBHEHME perpeccun JeENCTBUTESNIbHO UMEET BUA;
y=1x1+5xx=1+ 5X



